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Eigenschaften: Löst ölige, wachsartige, fettige und bituminöse Verschmutzungen.
Anwendungsbereich: Zur Kaltentfettung im Industrie- und Kfz- Bereich wie Werkstattböden, Motoren, Chassis und sonstige Kfz- Teile. Zur Entkonservierung von Neu​fahrzeugen.

Anwendung: Mit Spritzpistole, durch Aufgießen, Pinselauftrag oder im Tauchbad anwenden. Einige Minu​ten einwirken lassen. Mit Bürste bearbeiten und mit kaltem bis hei​ßem Wasser abspritzen.

Achtung: Anfallendes Abwasser über Ölabscheider gemäß DIN 1 999 abführen, damit Abwasserentla​stung und Umweltschutz eingehalten wird.


Produktbeschaffenheit: Hellgelbe Flüssigkeit mit charakteristischem Geruch
pH-Wert (Konzentrat): -
Inhaltsstoffe: Paraffine, naphthene und aromatische Kohlenwasserstoffe, Emulgatoren.
Sicherheitsdatenblatt für berufsmäßige Verwender erhältlich.



Verpackung: 1/10 l Gebinde

Art.-Nr.: 417
Produktcode: -
Lager-Hinweis: 
Kühl und geschlossen lagern,


vor Frost schützen.

Unzugänglich für Unbefugte aufbewahren
Alle Angaben in unserem Produktdatenblatt basieren auf langjährigen Erfahrungen, sowie Untersuchungen und entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand. Verarbeitungsarten und Materialbeschaffenheiten im Objekt können jedoch im Einzelnen von uns nicht überprüft werden. Aus diesem Grund geben wir nur allgemeine Verarbeitungshinweise wieder. Der Wert der Arbeiten hängt von der fachgerechten Ausführung durch den Anwender ab. Bei eventuellen Zweifeln über die Verträglichkeit des zu behandelnden Materials verpflichtet sich der Anwender das Produkt an unauffälliger Stelle zu testen und sich gegebenenfalls anwendungstechnische Unterstützung  einzuholen. Für unvollständige oder fehlerhafte Angaben im Datenblatt übernehmen wir keine Haftung.


Alle vorhergehenden Produktdatenblätter verlieren mit diesem Datenblatt ihre Gültigkeit.
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