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sanocid

2-Propanol 70 % (V/V) Lösung zur Hautdesinfektion vor Injektionen, zur Händedesinfektion sowie für Kühlumschläge

• parfümfrei 
• QAV-frei 
• sporenfrei gefiltert 
• für sensible Haut empfohlen 
• DGHM/VAH-gelistet

Präparatetyp: Alkoholisches, parfümfreies Desinfektionsmittel zum Einreiben in die Haut und Hände. Ohne kumulierende Langzeitwirkstoffe, daher sehr hautverträglich. Für besonders sensible und allergie-empfindliche Haut empfohlen.  

Anwendungsgebiete: Hygienische und chirurgische Händedesinfektion, Hautdesinfektion vor einfachen Injektionen und Punktionen peripherer Gefäße, Hautdesinfektion vor Operationen und vor Punktionen von Gelenken, Desinfektion talkdrüsenreicher Haut; Kühlumschläge

Dosierung und Art und Dauer der Anwendung: Zur hygienischen Händedesinfektion werden die Hände mit der Lösung eingerieben und 30 Sekunden lang feucht gehalten. Zur chirurgischen Händedesinfektion werden Hände und Unterarme mit der Lösung eingerieben und 5 Minuten lang feucht gehalten. Zur Desin-fektion vor einfachen Injektionen und Punktionen peripherer Gefäße wird die Haut mit der Lösung sorgfäl-tig abgerieben und 15 Sekunden lang feucht gehalten. Zur Desinfektion vor Operationen und vor Punktio-nen von Gelenken wird die Haut mit der Lösung sorgfältig abgerieben und 1 Minute lang feucht gehalten. Zur Desinfektion von talgdrüsenreicher Haut wird die Haut mit der Lösung sorgfältig abgerieben und 10 Minuten lang feucht gehalten. Für Kühlumschläge ist die Lösung mit gleichen Teilen Wasser verdünnt anzuwenden.

Gem. fachhygienischem Gutachten ist sanocid für die chirurgische Händedesinfektion in der 3 min. Spalte der DGHM/VAH-Liste gelistet.

Hinweis: sanocid wirkt nicht sporenabtötend und ist daher für die Aufbewahrung steriler Instrumente und Spritzen nicht geeignet. Die Zeitangaben sind Mindestzeiten. Je nach zusätzlichen Erschwernissen (z.B. feuchte Haut, Verschmutzung der Haut, Risiko des Eingriffs) sind die Einwirkzeiten zu verlängern.

Mikrobiologie: sanocid wirkt: bakterizid, tuberkulozid, fungizid, virusinaktivierend gemäß Gutachten

Gutachten 
Prof. Dr. Wille, Gießen, Hygieniker: Gutachten zur chirurgischen Händedesinfektion vom 05.06.1997. Gutachten zur hygienischen Händedesinfektion vom 05.06.1997. 
Prof. Dr. Schubert, Frankfurt/M., Hygieniker: Gutachten zur hygienischen und chirurgischen Händedesinfektion vom 22.11.2006 

Listung und Zulassung: Aufgenommen in die aktuelle Desinfektionsmittelliste der DGHM/VAH. Zugelas-sen nach AMG in Deutschland. Zul.-Nr. 1599.98.99.
Gegenanzeigen: sanocid ist nicht zur Desinfektion offener Wunden anzuwenden. 

Nebenwirkungen: Bei Hauteinreibungen mit sanocid können Hautrötungen und leichtes Brennen auftreten. 

Zusammensetzung: In 100 ml Lösung sind enthalten: 62,8 g Propan-2-ol, gereinigtes Wasser

Warnhinweise: Entzündlich! Flammpunkt 24°C. Von Zündquellen fernhalten! Dicht verschlossen lagern. Bei Verschütten der Lösung sind unverzüglich Maßnahmen gegen Brand und Explosion zu treffen. Geeig-nete Maßnahmen sind z. B. das Aufnehmen der verschütteten Flüssigkeit und das Verdünnen mit Wasser, das Lüften des Raumes sowie die Beseitigung von Zündquellen. 

Arzneimittel für Kinder unzugänglich aufbewahren!
Lieferformen:
Art. Nr.: 330605 
500 ml Flasche

Art. Nr.: 330603
1 Liter Flasche

Art. Nr.: 330604
5 Liter Kanister
Dosierhilfen: Dosierpumpe, Kanisterumfüllhahn, Wandspender (auf Anfrage)



















Alle Angaben in unserem Produktdatenblatt basieren auf langjährigen Erfahrungen, sowie Untersuchungen und entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand. Verarbeitungsarten und Materialbeschaffenheiten im Objekt können jedoch im Einzelnen von uns nicht überprüft werden. Aus diesem Grund geben wir nur allgemeine Verarbeitungshinweise wieder. Der Wert der Arbeiten hängt von der fachgerechten Ausführung durch den Anwender ab. Bei eventuellen Zweifeln über die Verträglichkeit des zu behandelnden Materials verpflichtet sich der Anwender das Produkt an unauffälliger Stelle zu testen und sich gegebenenfalls anwendungstechnische Unterstützung  einzuholen. Für unvollständige oder fehlerhafte Angaben im Datenblatt übernehmen wir keine Haftung. Alle vorhergehenden Produktdatenblätter verlieren mit diesem Datenblatt ihre Gültigkeit.










